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Subtrahiere 8 von 11 und zahle dann 10
dazu.

Frage: Wie lautet das Ergebnis?
Rechnung:
111]-18]=
+11]0|=
Antwort: Das Ergebnis lautet :

Subtrahiere 1 von 6 und zahle dann 11
dazu.

Frage: Wie lautet das Ergebnis?
Rechnung:

+ =
Antwort: Das Ergebnis lautet

Subtrahiere 3 von 4 und zahle dann 12
dazu.

Frage: Wie lautet das Ergebnis?
Rechnung:

+ =
Antwort:

Subtrahiere 2 von 3 und zahle dann 18
dazu.

Frage: Wie lautet das Ergebnis?
Rechnung:
31-12]|=
+1118]=
Antwort: Das Ergebnis lautet

Addiere 6 zu 2 und subtrahiere 2 vom
Ergebnis.

Frage: Wie lautet die gesuchte
Zahl?
Rechnung:
+ =
Antwort: Die gesuchte Zahl lautet

Addiere 15 zu 2 und subtrahiere 7 vom
Ergebnis.

Frage: Wie lautet die gesuchte
Zahl?

Rechnung:

Antwort:




